

лако могао муслиманима све потказати. Док је био у радном воду стално је малтретирао Србе, отимао им храну и вријеђао их. Када је затворена група Срба из тав. Грађевинске секције (у којој је био и поменути НО ваковић) и ДРИНЧИЋ је ради покрића био краће вријеме у затвору, али ј је убрзо пуштен. Из те групе су при извођењу радова код ФАМОС-а касније погинули КОВАЧЕВИЋ МОМО и НИКОЛИЋ СЛОВОДАН, а међу Србима у Соколових кохонији се за њихову смрт криви ДРИНЧИЋ. Сада је на слободи и шета п Храснице. Сама чињеница да и даље није војао ангажован довољно говори да има одређене заслуге код муслимана.

ДУКИЋ ВРАНИСЛАВ: размијењен у овој групи. Дао чак и изјаву за СРТ по п ласку. По потпуно поузданим сазнањима извора био командир вода у чети коју је водио ВУЛИМАН ПЕМО, изравити србомрзац. Ријеч је о чети састав вој од Срба који су од почетка рата обављали најтеже и најпрљавије п лове. ДУКИЋ је сачињавао спискове и распоређивао људе по редилиштима. људи из Храснице је извор чуо да је ДУКИЋ изравити некоректан и држе при обављању те дужности. Био је и члан тав. Српског грађанског вијет удружења алији лојалних Срба. Причало се да се његова супруга јавно о рицала српства, говорећи да је срамота што је Српкиња и сл. Извор о ДУ КИЋУ износи и лично мишљење да је у питању велики лицемјер и да је д жност командира вода могао далеко коректније обављати, са више разуми јевања према сународницима. Ове податке је потребно провјерити и код других размијењених Срба, те против ДУКИЋА поднијети кривичну пријаву.

КОЛАШИНАЦ КЕНАН, муслимански диверзант : Децембра 1994. године је у зат вору "Виктор Вубав" боравио и КОЛАШИНАЦ КЕНАН, припадник тав. армије ВиХ. Извор га је запазио као необично развијеног момка, високог преко 1,90 м, дуге црне косе. Ускоро се за њега почело причати да је познати и успјешни муслимански диверзант, вођа групе, а извор је лично био при сутан када су чувари из затвора суочили њега и МРКАЈА ГОРЧАНА, борца Ви који је заробљен у реону Гаја на Трескавици дана 29.10.1994. године п познатом случају губитка наших тенкова и транспортера. КОЛАШИНАЦ је тв тврдио да је он лично заробио МРКАЈУ, подсјећајући га да га је при по тући када су га извели из транспортера. Навео је да је тада имао црну мараму на глави, а све његове наводе је МРКАЈА потврдио. Могуће је да то чинио и из страха, али сам лично убијеђен да је све то истина. Ово прије када се од раније зна да је изведену акцију извела тав. ЧУШИНА група, која се последије тога растурила и наводно су њени чланови побјеги у Немачку са богатом девизном наградом за обављени посао. КОЛАШИНАЦ су понекад називали и ЧУПО, а већ почетком јануара је пуштен из затвора. Све ово по мом мишљењу поуздано говори да је КОЛАШИНАЦ водио муслиман ске диверзанте у акцији на Гају 29.10.1994. године.

Затворени муслимански војници: Са извором је истовремено у затвору би. и група од 18 муслиманских војника осуђених на по 14 мјесеци затвора због одбијања наређења. Вили су одређени да крајем августа прошле год изведу диверзантску акцију чији је циљ било заузимање командног мјес наших снага у Остојићима и Дејчићима, након чега би се продрло у дубин наше територије. Обзиром да није ријеч о обученим војницима за такве ак ције наређење су сложено одбили, након чега су осуђени. Незна којој једи ници припадају, али су сви са Добриње и Алипашиног поља, тако да су нај вјероватније припадници 5. мтб. Групу чини по осам муслимана и Срба и Хрвата. Мало чуди овакав састав обзиром на намјеравану акцију, али су о одавно у муслиманској војсци. Групу чине:

Срби: НИКОЛИЋ МИЛАН СТАНИШИЋ ВЛАДЕТА
БОЈАНИЋ НЕНАД КОВАЧЕВИЋ МИЛАН (мајка Хрватица)
МИШКОВИЋ СНИША (мајка Хрватица)
НОВАКОВИЋ ЈАДРАНКО (по његовој причи био учесник битке у Пофали ма, веома наклоњен муслиманима).

Имена преостале двојице Срба неена.